

Îmbunătățirea eficienței energetice și reducerea emisiilor de CO2 în sectorul rezidențial, orașul Călan, județul Hunedoara”- finantat prin POR 2014-2020 -cod SMIS 118930 blocul nr. 4, str. Independentei

I.D.: 30712827

Documente participare:

- 7-SCN1016047.zip

Data publicarii	14.09.18	Coduri CPV	45321000-3
Termenul limita pentru depunere:	05.10.18	Pretul estimativ:	301.908,00 RON

Descriere: Contractul vizat de prezenta procedură presupune achiziția executiei următoarelor lucrari , astfel: Îmbunătățirea eficienței energetice și reducerea emisiilor de CO2 în sectorul rezidențial, orașul Călan, județul Hunedoara” – blocul de locuințe nr. 4, str. Independentei A-Lucrari de reabilitare termica a anvelopei: 1)Izolarea termică a fațadelor – parte opacă: se realizează cu sisteme compozite de izolare termică a fațadelor cu o grosime a termoizolației de 10 cm. 2)Izolarea termică a fațadei – parte vitrată, prin înlocuirea tâmplăriei exterioare existente/ geamului, inclusiv a celei aferente accesului în blocul de locuințe, cu tâmplărie termoizolantă pentru îmbunătățirea performanței energetice a părții vitrate 3)Termo-hidroizolarea acoperișului tip terasă, respectiv izolare termică a planșeului peste ultimul nivel în cazul existenței șarpantei: Clădirea are Acoperis tip terasa. Activitățile propuse pentru această lucrare cuprind: Termoizolarea acoperișului tip terasa ce se realizează cu sisteme compozite de termoizolare cu o grosime a termoizolației de 20 cm. B-Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile – panouri solare electrice inclusiv achiziționarea acestora, în scopul reducerii consumurilor energetice din surse convenționale și a emisiilor de gaze cu efect de seră. C-Lucrari conexe 1)Înlocuirea circuitelor electrice în părțile comune - scări, subsol, etc. . 2)Repararea elementelor de construcție ale fațadei care prezintă potențial pericol de desprindere și/sau afectează funcționalitatea blocului de locuințe 3)Repararea acoperișului tip terasă, inclusiv repararea sistemului de colectare a apelor meteorice de la nivelul terasei 4)Demontarea instalațiilor și a echipamentelor montate aparent pe fațadele/terasa blocului de locuințe, precum și montarea/remontarea acestora după efectuarea lucrărilor de intervenție. 5)Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție 6)Refacerea canalelor de ventilație din apartamente în scopul realizării ventilării naturale a spațiilor ocupate. 7)Repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura blocului de locuințe: 8)Crearea de facilități / adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități; 9)Refacerea finisajelor interioare aferente spațiilor comune din bloc (casa scării). - Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor cu 6 zile -Numarul de zile până la care se pot depune clarificări, înainte de termenul limita de depunere a ofertelor este 8
